

Odpočet za 2018+ k 21.09.2018 AP BSK Odbor zdravotníctva

č. projektu	Opatrenie PHSR	Aktivita PHSR	Názov projektu	Kľúčové kroky implementácie	EUR v tis.	Zodpovedný	Program	Termín plnenia	Stav plnenia k 21.09.2018	Nový termín plnenia	Odpočet kľúčových krokov k 21.09.2018
OZ_1	8	6	Rešpekt pre zdravie III.	A. osвета o pohybovej aktivite žiakov a iniciovať s vedením škôl lepšiu dochádzku na telesnú výchovu	0	OZ	-	12-16	Splnený		
				B. vyvinúť iniciatívu na zmenu školského stravovania tak, aby sledovalo celosvetové trendy stravovania vo výžive detí a obmedziť predaj zdraviu neprospešných potravín v školských bufetoch	0	OZ	-	12-16	Splnený		
				C. zvyšovanie povedomia pacientov a poskytovateľov zdravotnej starostlivosti na území BSK o ich právach a povinnostiach celkových znalostí o zdravotníckom systéme; odborné semináre pre rôzne cieľové skupiny (seniori, študenti, učelia...)	30	OZ	12	12-18	Prieb. Plnený		OZ zdefinoval cieľové skupiny, oblasti a témy seminárov. Seminára sa budú realizovať na jeseň 2018: v mesiaci september - participácia na projekte Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej republiky "Na veku záleží", seminár, ktorého cieľom bude edukácia majiteľov zariadení spoločného stravovania. Prizvaní budú aj študenti stredných škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja – SOŠ hotelových služieb a obchodu, Hotelovej akadémie a SOŠ gastronómie a hotelových služieb. Odbor zdravotníctva do konca roku 2018 realizuje diskusie - prednášky/ semináre pre seniorov v spolupráci s MČ a odborníkmi v oblasti zdravotníctva, so zameraním na ochranu zdravia, práva a povinnosti pacienta.
OZ_2	9	1	Kompletná rekonštrukcia Polikliniky Karlova Ves	A. dokončenie PD	0	OIČaVO	-	12-14	Splnený		
				B. obstaranie zhotoviteľa stavby	0	OIČaVO	-	7-15	Splnený		
				C. rekonštrukcia polikliniky Karlova Ves - exteriér budovy (zateplenie obvodového pláštá, výmena strešnej krytiny, dokončenie výmeny okien a rekonštrukcia odbernej stanice tepla)	1100	OIČaVO	3.3	7-15	Splnený		
				D. začatie realizácie projektových prác - rekonštrukcia interiéru budovy (rekonštrukcia podláh, podhľadov, elektroinštalácie, komplexná prestavba sociálnych zariadení, vestibulu, výťahov, TUV, jedálne, átria, administratívnych priestorov)	0	OIČaVO	-	12-16	Splnený		
				E. prebratie realizačného projektu interiéru (rekonštrukcia podláh, podhľadov, elektroinštalácie, komplexná prestavba sociálnych zariadení, vestibulu, výťahov, TUV, jedálne, átria, administratívnych priestorov)	237	OIČaVO	3.3	6-17	Splnený		
				F. vyhlásenie VO - dodávateľ stavebných prác interiéru (rekonštrukcia podláh, podhľadov, elektroinštalácie, komplexná prestavba sociálnych zariadení, vestibulu, výťahov, TUV, jedálne, átria, administratívnych priestorov)	0	OIČaVO	-	8-17	Splnený		
				G. začatie realizácie stavebných prác - interier	0	OIČaVO	-	6-19	Prieb. Plnený		Na základe správy z vykonaného interného auditu polikliniky zrušila dňa 26.3.2018 verejné obstarávanie na predmet zákazky „Rekonštrukcia interiérov, Polikliniky Karlova Ves“, podľa § 57 ods. 2 Zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní. Súťaž na rekonštrukciu interiérov v Poliklinike Karlova Ves bola zrušená na základe odporúčania uvedeného v Správe o výsledku kontroly zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami BSK z 03. 03. 2018, ktorá bola výsledkom kontroly vykonanej kontrolnou skupinou na základe Poverenia na vykonanie finančnej kontroly na mieste, vydaného predsedom BSK zo dňa 25. 01. 2018. V súčasnosti prebieha prehodnotenie rozsahu stavebných prác, následne dôjde k úprave projektovej dokumentácie (PD). V priebehu augusta a septembra bude rokovanie s architektmi ohľadom prepracovania PD, ktorá by mala byť podkladom pre vyhlásenie nového VO. Poliklinika v koordinácii s OIČaVO pripravuje návrh potrebných prác a opráv. Predpokladom je spracovanie PD vrátane povolení v 1 Q. 2019. Predpokladaný termín začatia stavebných prác je 06-19.
				H. prebratie stavby - interier	3203	OIČaVO	3.3	12-19	Prieb. Plnený		Kľúčový krok bude realizovaný v nadväznosti na predchádzajúci krok G.
				I. vyhlásenie VO - dodávateľ stavebných prác - oprava terasy	0	OIČaVO	-	11-16	Splnený		
				J. začatie realizácie stavebných prác - oprava terasy	0	OIČaVO	-	3-17	Splnený		
				K. prebratie stavby - oprava terasy	1170	OIČaVO	3.3	9-17	Splnený		
L. modernizácia vykurovania	480	OIČaVO	3.3	12-17	Splnený						

Odpočet za 2018+ k 21.09.2018 AP BSK Odbor zdravotníctva

OZ_5	8	6	Zvýšenie atraktivity podmienok pre zriaďovanie ambulancií lekárov v obciach	A. analýza/zmapovanie počtu lekárov v obciach vrátane geografického priemetu údajov ako východiskového podkladu pre Stratégiu rozvoja zdravotnej starostlivosti v BSK na roky 2019-2023	3	OZ	-	4-18	Splnený	
				B. vytvorenie manuálu opatrení na podporu zvýšenia atraktivity ambulancií lekárov v obciach BSK	5	OZ	12	10-18	Prieb. Plnený	Vyhodnocujú sa výsledky analýzy, ktorá slúži ako podklad pre spracovanie manuálu opatrení. Manuál je v štádiu prípravy. Predpokladá sa dodržanie termínu plnenia kľúčového kroku, avšak nie je možné vylúčiť posunutie termínu do konca roka. V rámci vykrytia siete poskytovateľov zdravotnej starostlivosti v regióne sa v júni 2018 podarilo zabezpečiť znovuotvorenie pediatickej ambulancie v Stupave, kde starostlivosť o deti po roka chýbala.
				C. propagácia výstupov	3	OK	2	12-18	Prieb. Plnený	Propagácia aktivít za účelom zvýšenia atraktivity podmienok pre zriaďovanie ambulancií sa bude realizovať na základe vypracovaného propagačného plánu po ukončení predchádzajúcich kľúčových krokov. Župa priebežne vyzýva lekárov na obsadenie prázdnych ambulancií a informuje verejnosť o novozriadených zariadeniach zdravotnej starostlivosti. V júni 2018 sa vďaka aktivite bratislavskej župy podarilo nájsť lekára v odbore pediatria v meste Stupava, kde táto ambulancia dlhodobo chýbala.
OZ_6	8	6	Stratégia rozvoja zdravotnej starostlivosti v BSK na roky 2019-2023	A. príprava zadania/opisu predmetu zákazky pre výber spracovateľa Stratégie	0	OZ	-	12-18	Prieb. Plnený	OZ pracuje na základnej štruktúre požiadaviek na spracovanie Stratégie rozvoja zdravotnej starostlivosti.
				B. vyhlásenie VO na spracovateľa Stratégie	0	OIČaVO	-	3-19	Prieb. Plnený	Kľúčový krok bude plnený po spracovaní opisu súťažných podkladov v kľúčovom kroku A.
				C. prevzatie Stratégie	40	OZ	12	11-19	Prieb. Plnený	Kľúčový krok bude realizovaný po ukončení kľúčového kroku B.
				D. propagácia výstupov	3	OK	2	12-19	Prieb. Plnený	Propagácia strategického dokumentu sa bude realizovať na základe vypracovaného propagačného plánu po ukončení predchádzajúcich kľúčových krokov.
OZ_7	9	1	Zriadenie záchytky	A. analýza súčasných právnych noriem na zriadenie a prevádzkovanie záchytky	0	OZ	-	6-18	Splnený	OZ zanalyzoval súčasnú legislatívu v oblasti záchytkiek. Zákon platný od r. 1996 nebol nikdy novelizovaný, posledná záchytka na Slovensku zanikla v r. 2004. Súčasná legislatíva dostatočne neupravuje kompetencie a povinnosti zúčastnených subjektov. BSK pripomienkoval zákon tak, aby sa župa mohla zapojiť do fungovania záchytky v krají a svoje pripomienky predstavil aj na tlačovej konferencii 18.4.2018 spolu s Doc. MUDr. Viliamom Dobiášom (lekár záchranky s dlhoročnou praxou, šéf Slovenského Červeného kríža) a MUDr. Okruhlicom (hlavný odborník MZ SR pre drogovú závislosť). Ministerstvo zdravotníctva si uvedomuje, že legislatíva je slabá, má zriadenú pracovnú skupinu (hoci zo strany Ministerstva nebol BSK oslovený so žiadosťou o nomináciu člena skupiny) a pracuje na legislatívnom riešení, ktoré jednoznačne zdefiniuje kompetencie a zabezpečí finančné krytie tejto služby. Priebežne sa na ministerstve zdravotníctva informujeme o posune vo veci.
OZ_8	9	1	Zachovanie a rozšírenie sociálnej a zdravotnej služby pre seniorov na území MČ-BA Podunajské Biskupice	A. podpora zachovania špecializovanej geriatrickej nemocnice BA - Podunajské Biskupice	0	OZ	-	12-18	Prieb. Plnený	V roku 2018 by malo MZ SR zaujať stanovisko, ku ktorému sa bude môcť BSK vyjadriť.
				B. podpora vybudovania zariadenia pre seniorov na území MČ BA - Podunajské Biskupice financovaného prostredníctvom IROP (komunitné sociálne služby pre seniorov)	0	OSV	-	12-18	Prieb. Plnený	Kľúčový krok bude realizovaný po ukončení kľúčového kroku A.